

О просроченной задолженности по заработной плате на 1 октября 2022 года

На 1 октября 2022 г. **суммарная задолженность** по заработной плате составила **12805** тыс. рублей и по сравнению с 1 сентября 2022 г. не изменилась. Данные представлены организациями наблюдаемых видов экономической деятельности (не относящимися к субъектам малого предпринимательства).

Из общей суммы невыплаченной заработной платы на 1 октября 2022 г. на долги, образовавшиеся в 2021 г., приходится 3370 тыс. рублей (26,3%), за месяцы 2020 г. и ранее - 9435 тыс. рублей (73,7%).

Просроченная задолженность по заработной плате по источникам финансирования на 1 октября 2022 года

	Всего	К 1 сентября 2022 г.	
		+, -	%
Просроченная задолженность по заработной плате, тыс. рублей	12805	-	100,0
в том числе:			
из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней	-	-	-
из них:			
федерального бюджета	-	-	-
бюджетов субъектов Российской Федерации	-	-	-
местных бюджетов	-	-	-
из-за отсутствия собственных средств	12805	-	100,0
Численность работников, перед которыми имелась просроченная задолженность по заработной плате, человек	231	-	100,0

По видам экономической деятельности численность работников, перед которыми имелась задолженность, распределилась следующим образом: строительство – 73,2 %; сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях; лесозаготовки – 22,1 %; транспорт – 4,8 %.